O MNMEPI PYOMIZHZ THZ ATOPAZ ®YZIKOY AEPIOY NOMOZ

NMAPAPTHMA

(Kavoviouoég 6)

TEAH AAEIQON

MINAKAZ A

MEPIrPA®H

no:zo
AKE

Moxzo
(€ EYPQ)

1. Adcia KaTtaokeung

EykaraoTtdoewv Eicaywyng/

ATtrobnkeuong/

1.1 TéAog aitnong

0.05 oevr ava 100
KUBIKG  pétpa  (mP)
airouuevng Etioiag
IkavétnTag  Mapoxng
AeploTroinuévou Kal
ATTooUuTTIEOUEVOU

duoikoUu Aepiou KATW

0.085430 oevr ava
100 kuBIké pétpa (m?)
airouuevng Etioiag
IkavétnTag  MNapoxng
AeploTroinuévou Kal
ATTOOUUTTIEOUEVOU

duoikoUu Aepiou KATW

amréd SUVHBEIC aTro 2UVNBeIg
S UVONKES ISO | ZUuvenkeg ISO
(eAGXIOTO 1Togd | (EAaxioTo 000
£100.=) €170,86)

1.2 Emioio TéAog Aev epapuoletal Aev papuodletal

1.3 Téhog TpoTToTToinong £100.= €170,86

1.4 TéAog peTaBifaong £100.= €170,86

1.5 Téhog e€aipeong £100.= €170,86




MINAKAZ B

MEPIrPAOH

no:zo
AKE

MNozo
(€ EyrPQ

Aoela AeiToupyiag kal EkueTdAAeuong
Eykataotaoewv Eicaywyng/
AtroBrkeuong/ Aepiottoinong Puoikou

Agpiou

2.1 Télog aitnong

0.05 oevt ava 100 kuBika

pétpa  (M®)  aroupevng
Emioiag IkavéTnTag
Mapoxng

Ka

Aeplotroinuévou
ATTOCUMTTIECUEVOU
Quoikou  Agpiou  KATW

amd ZuvnABelg 2uvenkeg

0.085430 oevt ava 100
(m°)
Etioiag
Mapoxng
Kal

KUBIKG METPQ
airoupevng
IkavéTnTOg
Aeplotroinuévou
ATTOCUMTTIECUEVOU
Quoikou  Agpiou  KATW

amd ZuvnABelg 2uvenkeg

ISO (eAdxioto  T1000|ISO  (eAdyioto 11006
£100.=) €170,86.)
0.3 oevt ava 100 kupika|0.512580 oevr ava 100
pETPQ (mi)|[kuBika  pétpa (M)
Eykareotnuévng Etiolag|Eykateatnuévng Etolag
IkavoTnTag Mapoxng|lkavotntag Mapoxng
) ) AepioTroinuévou Kai [ AgpIOTTOINUEVOU Kal
22 Emoo TEhog ATTOCUNTTIEGUEVOU ATTOOUPTTIEOPEVOU
duoikou  Aepiou  kaTw|PuoikoU  Aepiou  KATW

armd 2uvABelg Xuvenkeg

armd 2uvABelg Xuvenkeg

ISO (eAdxioto  To0o6|ISO  (eAdxioto 11006
£100.=) €170,86)
2.3 Té\og TpoTToTToinon ¢ £100.=
€170,86
2.4 Téhog peTaBipaong £100.=
€170,86
2.5 TéNog eCaipeong £100.=

€170,86




MINAKAZ I

MEPIrPAOH

Mo:zo
AKE

Mozo
(€ EYPQ

3. Adcia Eicaywyng/ AtroBrikeuong/
Aepiotroinuévou duaikol Agpiou
yia 1&ia Xprion ®ucikou Aepiou*

3.1 TéAog aitnong

0.05 oevr ava 100
KuBIKG  pétpa  (mP)
airouuevng Etioiag
Mapoxng
AeploTroinuévou Kal

IkavéTnTOg

ATTooUuTTIEOUEVOU
duoikou Aepiou KATW

aTro 2UVNBeIg
2UVONKeG ISO
(eAGyioTO 000
£100.=)

0.085430 oevt ava
100 KuBIké& pétpa (m°)
airoupevng Emoiag
Mapoxng
Agplotroinuévou Kal

IkavéTnTag

ATTOOUUTTIECUEVOU
duaikoUu Aepiou KATW

aTro ZUVNBeIg
2UVONKEG ISO
(eAéyioTO 000
€170,86)

0.3 oevr ava 100
KuBIKG  pétpa  (mP)

0.512580 oevt ava 100
KuBIKG  pétpa  (mP)

EykarteoTnuévng Eykateotnuévng
Emoiag IkavétnTag | ETAoiog IkavoTnTag
Mapoxns MNapoxng

. A .

3.2 Etrio10 TéAoc Aepiotroinuévou Kal | AgpioTroinuévou Kail
ATTOOUUTTIEOUEVOU ATTOOUUTTIECUEVOU
duoikol Aepiou kaTw | Puoikol Aegpiou KATW
améd 2UuvABeig | atto 2UvABeIg
2 UvOnKeg ISO | Zuverkeg ISO
(eAaxioTO mood | (eAdxioTO 000
£100.=) €170,86)

3.3 TéAog TpoTToTToinang £100.= €170.86

3.4 Téhog petaifaong £100.= €170 86

3.5 TéAog e€aipeong £100.= €170.86

* AEN YIMAPXEI TEAOS TPOMHOEIAS A IAIA XPHEH ®YSIKOY AEPIOY




MINAKAZ A

Mozo Mozo
MEPIrPA®H
AKE (€ EyrQ
4. Adsia Mpoundeiag
Quaikou Agpiou og
Xovdpikoug MeAdTeg
4.1 TéNog aitnong £500.= €854,30

0.01 oevr avd kuBikd
uéTpo (m?) MpoprBeiag

0.017086 oevr ava
KUBIKO  pétpo  (m°)

AgploTroinuévou Kal
ATIOOUUTTIEGPEVOU Mpopn6eiag

4.2 ETACI0 TEAOG duoikoU Aepiou KdTw | AEPIOTTOINUEVOU Kal
amod TUVABEIC ATTOOUNTTIECUEVOU
TUVONKEC ISO | Puoikou Aepiou KATW
(eAdx10TO Togd | OTo Zuvnbeig
£100.=) 2UVOnKeg ISO

4.3 TéNog TpoTTOTTIOINONG £100.= €170,86

4.4 TéNog peTaBifaong £100.= €170,86

4.5 TéNog egaipeang Aev gpapuodeTal Aev pappoleTal




MINAKAZ E

Mo:zo Mozo
MEPIrPA®H AKE (€Evpa
5. Adcia NMpoundeiag
Quaikou Agpiou o€
EmAéyovTeg MeAdTeg
5.1 TéAog aitnong £500.= €854,30

5.2 ETio10 T€A0g

0.01 oegvr ava KuBIko
uérpo (m®) MpopnBeiag
AgploTroinuévou Kal
ATTOOUNTTIECUEVOU

duoikou Aegpiou KATW
atréd 2uvnBeig

0.017086 oevr avd
KUBIKO  péTpo (M)
MpounBeiag
AgploTtroinuévou Kal
ATTOOUUTTIECUEVOU
Quoikou Aegpiou  KATW

) atrd 2UVABEIg
ZuvbnKeg ISO 2UVOnKeg ISO
(eAaxioTO 000 . .
- (eAayioTO 000
£1005) €170,86)
5.3 TéAog TpoTTOTTOINONG £100.= €170,86
5.4 T¢éhog peTapiBaong £100.= €170,86
5.5 TéNog e€aipeong Aev epapuoleTal Aev g@apudleTal




MINAKAZ 2T

MEPIrPA®H AKE (€ Evpo
6. Adeia Mpopnbeiag duaikou Aepiou
oe Mn EmAéyovteg MeAarTeg
€854,30
6.1 TéAog aitnong £500.=

0.01 oevr avd kuBikd
uétpo (m?) MpopnBeiag

0.017086 oevr ava
KUBIKO  péTpo (M)

AeploTroinuévou Kal ﬂpopneelag’
, AgploTtroinuévou Kal
ATTOOUUTTIECUEVOU A ]
6.2 Emoio T€Aog ®uoikol Aepiou  KaTW TTOOUHTTI&O}J{:ZVOU ]
. , Quoikou Aegpiou  KATW
aTTo 2UVNoBeIg ] S VIO
SUVBRKEC Iso | 9™ UVIELS
. . | Zuvenkeg ISO
(eAaxioTO 000 AS ]
£100.2) (eNéxioTO 000
€170,86.)
6.3 Té€Aog TpoTToTToINOoNG £100.= €170,86
6.4 TéNog petaBiBaong £100.= €170,86
6.5 TéAog e€aipeong Aev gpapuoleTal Aev epappdleTal




MINAKAZ Z

nozo I'IOZO
MEPIFPA®H AKE (€ Evpo

7. Adgla ekTéAeonG OTTOILWVOATTIOTE ATTO

TIG APPOBIOTNTES TOU AIAXEIPIOTH) TOU

AkTU0U Elcaywyng/ AtroBrikeuong/

Metagopdg/ Aiavourg ®uaikou Agpiou
7.1 TéNog aitnong £500.= €854,30
7.2 Emoio 1é€Aog £1000.= €1708,60
7.3 T€Nog TpoTTOTIOINONG £100.= €170,86
7.4 TéNog petaBiBaong Agv e@apudeTal Aev epapudleTal
7.5 TENOG e€aipeong Agv e@apudCeTal Aev epapudleTal




MINAKAZ H

Mozo Mozo
MEPIFPA®H
AKE (€EYPQ
8. Adeia eKTEAEONG OTTOIWVONTTOTE
atro TIG apUOdIOTATES TOU IBIOKTATN
Tou AiKkTUOU Elcaywyng/
Atrobrikeuong/ Metagpopad/
8.1 TéAog aitnong £500.= €854,30
8.2 Emoio Té\og £1000.= €1708,60
8.3 TéAog TpoTToTToinOoNg £100.= €170,86
8.4 TéNog petaiBaong Aev eQapuoleTal Aev e@apudleTal
8.5 TéAog etaipeong Aev eQapuoleTal Aev e@apudleTal
ZHMEIQSEIS:

210 Mapdptnua étrou yivetal avagopd oc 2uvABelg Zuvonkes ISO - evvoolvTal o1 ZuvOnkeg
mou Treplypd@ovtal oto MNpdtutto ISO 13443 (International Standard for “Natural Gas —

Standard Reference Conditions”, Tou International Standards Organisation).




	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

